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Шановні курсанти,
колеги та гості свята!

Від щирого серця вітаю вас
зі святом «Естафета морських
поколінь»!

Кожен із нас із хвилюванням
чекає посвяти в курсанти нового
поповнення Херсонської держав
ної морської академії, адже з цього
дня у першокурсників починається
важкий, але цікавий шлях до нових
особистісних і професійних висот.

Цього року через карантинні
обмеження ми проводимо свято у вузькому колі. Криза поставила перед
нашим закладом нові непрості завдання, але не зруйнувала традицій і не
зменшила прагнення до професійної досконалості. Навіть в умовах
жорсткого карантину Херсонська державна морська академія ефективно
працювала. В онлайнрежимі проводилися не лише навчальні заняття, але
й міжнародні наукові конференції, семінари, тренінги. Успішна реалізація
освітніх програм, наукових проєктів, творчих задумів є результатом плідної
співпраці робітників і вихованців закладу – людей ініціативних і творчих.

Посвята в курсанти – одна з найвідповідальніших подій у житті моряка.
Попереду – серйозна робота, яка, без сумніву, принесе успіхи, радість та
щасливі події. Завдяки зусиллям колективу академії та підтримці партнерів
закладу – компанії «Марлоу Навігейшн», Міжнародної ради морських робо
тодавців ІМЕС, Профспілки робітників морського транспорту України,
обласної влади – наші вихованці отримують якісну освіту, беруть участь
у науковій діяльності, долучаються до соціальних, мистецьких і спортивних
проєктів. Ми прагнемо зробити життя кожного курсанта, студента, учня
цікавим і змістовним.

Нехай навчання в академії приносить радість курсантам, душевний
спокій їх батькам, задоволення педагогам! Нехай не згасає наша любов до
моря! Бажаю усім міцного здоров'я, невичерпної енергії, натхнення і успіхів!

Із повагою
ректор ХДМА, д.п.н. Василь ЧЕРНЯВСЬКИЙ

УУ ХХЕЕРРССООННССЬЬККІІЙЙ ДДЕЕРРЖЖААВВННІІЙЙ ММООРРССЬЬККІІЙЙ
ААККААДДЕЕММІІЇЇ ВВІІДДББУУЛЛААССЯЯ ЗЗННААККООВВАА ППООДДІІЯЯ ЗЗ ННААГГООДДИИ
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Морська справа в усі
часи викликала по

вагу й захоплення. Служін
ню флоту присвятили своє
життя сміливі матроси, та
лановиті суднобудівники,
відважні мандрівники, ви
датні флотоводці. Сучасне
покоління морських фахів
ців прагне бути гідним
слави своїх героїчних попе
редників.

Щороку в один із жовт
невих ранків на Херсон
щині відбувається урочиста церемонія посвяти нового поповнення
Херсонської державної морської академії в курсанти. У 2020 році до лав
курсантів, студентів та учнів ХДМА та її структурних підрозділів прий
няли понад 1500 юнаків і дівчат.

Пандемія коронавірусу змусила колектив академії змінити формат
свята. Херсонці й гості міста, які звикли вітати майбутніх моряків на
березі Дніпра, цього року дивилися церемонію у прямому ефірі, а самі
курсанти зібралися на плацу навчального корпусу №4 ХДМА.

Привітали курсантів нового поповнення найстарішого морського на
вчального закладу України голова Херсонської обласної державної
адміністрації Юрій Гусєв, заступник голови Херсонської обласної ради,
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Нове поповнення Херсонської державної морської академії
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член наглядової ради ХДМА
Віталій Булюк, генеральний дирек
тор компанії «Марлоу Навігейшн
Україна» Борис Езрі, заступник
голови Профспілки робітників
морського транспорту України,
голова наглядової ради академії,
випускник морехідного училища
1970 року Валерій Тернавський,
представники провідних судно
плавних і крюїнгових компаній.

З напутнім словом до вихо
ванців закладу звернувся рек
тор Херсонської державної мор
ської академії Василь Чернявський.
«Знання і досвід – це результат
напруженої роботи, – підкреслив він,
– тож наполегливо працюйте, сміливо
долайте труднощі, впевнено йдіть
до обраної мети. У Херсонській дер
жавній морській академії створені всі
умови для успішного навчання, прохо
дження плавальної практики й подаль
шого працевлаштування. Ви обрали
нелегкий, але гідний шлях. Нехай під
ґрунтям щасливого життя будуть
міцне здоров’я, терпіння й мудрість,
натхненна думка й щирі почуття».

Привітав юнаків і дівчат зі зна
менною подією голова Херсонської
обласної державної адміністрації
Юрій Гусєв. У вітальному слові він
зазначив: «Ви здобуватимете освіту
в легендарному навчальному закладі
України, який 186 років готує кращих
морських фахівців. Випускники ака
демії прославляють Херсонщину та
зміцнюють авторитет нашого краю у
світі. Ви зробили вдалий вибір. Упев
нений, що ви станете гідними про
фесіоналами, і спільними зусиллями
ми досягнемо нашої мети – соціально
го й економічного добробуту в нашій
державі».

Виступ заступника голови Херсонської
обласної ради Віталія Булюка

Вітальне слово генерального
директора компанії «Марлоу Навігейшн

Україна» Бориса Езрі

Виступ заступника голови
Профспілки робітників морського

транспорту України Валерія Тернавського

Вітальне слово голови Херсонської обласної
державної адміністрації Юрія Гусєва
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Губернатор Херсонщини наго

родив Почесною грамотою голови
обласної державної адміністрації
директорку Професійноморсько
го ліцею ХДМА Вікторію Пішко
та завідувача кафедри управління
судном ХДМА Олега Товстоко
рого. За зразкове виконання служ
бових обов’язків Подякою ХОДА
відзначили завідувачку канцеля
рії Морського коледжу Ларису
Еділашвілі та завідувачку кафедри
англійської мови в судновій енер
гетиці ХДМА Олександру Літіко
ву.

Заступник голови Херсонської
обласної ради Віталій Булюк при
вітав учасників заходу зі святами
й нагородив Почесними грамота
ми голови Херсонської обласної
ради старшого викладача кафедри
управління судном ХДМА Леоніда
Півоварова, заступника началь
ника Морського коледжу ХДМА
Олександра Кремзера, викладачку
кафедри англійської мови з під
готовки морських фахівців за ско
роченою програмою Анну Вол
кову, старшу інспекторку з кадрів
Морського коледжу ХДМА Тетяну
Прочитанську.

Генеральний директор компа
нії «Марлоу Навігейшн Україна»,
почесний професор ХДМА Борис
Езрі поздоровив першокурсни
ків із посвятою в курсанти й під
креслив, що керівництво компа
нії «Марлоу Навігейшн» пишаєть
ся партнерськими стосунками з
Херсонською державною морсь
кою академією та цілком покла
дається на досвід і знання спів
робітників закладу.

Виступ капітана далекого
плавання Андрія Бойка

Відеозвернення президента компанії «Марлоу
Навігейшн» Германа Ідена до учасників свята

«Естафета морських поколінь – 2020»

Виступ матері курсантапершокурсника
Анни Маринченко

Заступник голови Херсонської обласної ради
Віталій Булюк вручає Почесну грамоту
старшому викладачу кафедри управління

судном ХДМА Леоніду Півоварову
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Відеозвернення до учас
ників свята надіслав пре
зидент компанії «Марлоу
Навігейшн» Герман Іден.
«Зіткнувшись із новими ви
кликами, пов’язаними з пан
демією, як і багато інших
судноплавних компаній по
всьому світу, ми вивчаємо
незнаний курс і йдемо новими
шляхами, щоб надати під
тримку нашим морякам, –
зазначив він. – Разом із ака
демією ми багато працювали
увесь поточний рік і спроміглися повернути додому курсантів до державних
іспитів. Ця успішна операція продемонструвала ефективність і продуктив
ність співпраці між академією та компанією «Марлоу Навігейшн», яка розви
валася протягом останніх тринадцяти років».

«Нещодавно в академії зібралися випускники морехідного училища 1970 ро
ку, – розповів заступник голови
Профспілки робітників морського
транспорту України Валерій Тер
навський. – Їх вразила навчально
тренажерна база закладу. П’ятдесят
років тому таке обладнання неможливо
було й уявити. Херсонська державна
морська академія має високий міжна
родний авторитет. Ви зробили вдалий
вибір – вступили до одного з кращих
закладів освіти в Європі та світі». Він
побажав першокурсникам успіхів у
навчанні та щасливої долі.

Присутніх на церемонії і тих, хто
спостерігав за її перебігом у прямо
му ефірі, об’єднала віра, що юнаки
та дівчата, які вишикувалися на пла
цу, підтримають славу своїх попе
редників і стануть гордістю морської
індустрії. У присутності почесних
гостей першокурсники поклялися
на вірність українському народові,
морському братству і традиціям пер
шого морського закладу освіти в
Україні: «Ми клянемось берегти у

Клятва майбутніх курсантів на вірність Україні та морю

Лунає Державний Гімн України

Одягання морських комірців –
символів мореплавства



пам’яті та гідно продовжувати сла
ветну історію України, надбання віт
чизняного флоту і нашої рідної альма
матер – Херсонської державної мор
ської академії; відповідальною працею,
сумлінним навчанням і зразковою
поведінкою домогтися поваги свого
колективу, рідних і близьких, херсон
ців і українського суспільства».

Моряки у повсякденній діяль
ності виявляють мужність, здат
ність до взаємодопомоги, відразу
до будьяких проявів насильства,
віру в перемогу справедливості.
Стати частиною великого мор
ського братства – велика честь і
відповідальність. У зворушливій
тиші пройшла довгоочікувана це
ремонія отримання одного із сим
волів мореплавства – морських ко
мірців, яка знаменує посвяту в
курсанти.

Від імені батьків курсантів при
вітали капітан далекого плавання
Андрій Бойко і мати курсанта з
найвищими показниками балів
зовнішнього незалежного оціню
вання Анна Маринченко. «Шлях
до професійної майстерності трива
лий і непростий, – зазначила у
вітальному слові Анна Марин
ченко. – Бажаю вам успішно пройти
всі випробування, отримати після
закінчення навчання найкращі резуль
тати, здобути омріяну професію та
побудувати гідне життя. Тож напо
легливо працюйте, сміливо долайте
перешкоди й поважайте своїх настав
ників». Андрій Бойко підкреслив:
«Бути моряком означає не тільки
мати професійні знання і навички,
які ви здобудете у цих славетних
стінах і які дадуть вам можливість
працювати на суднах у морях та
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Обряд Божого благословення

Вшанування мореходів,
що віддали життя за Україну

Клятва курсантів набору 2020 року

Покладання вінків на води Дніпра
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океанах. Бути моряком – це величезна персональна відповідальність за честь
бути офіцером, яку необхідно нести протягом усього життя. Щоб у майбут
ньому стати затребуваними спеціалістами, необхідно бути кращими з кра
щих, тож бажаю вам терпіння і наполегливості, енергії і натхнення, удачі та
успіхів».

Флот завжди стояв на захисті державних інтересів. У його героїчній
історії яскраві сторінки бойових перемог, зразки безмежної мужності,
жертовної любові до Батьківщини. У день посвяти в курсанти нового
поповнення ХДМА учасники свята із вдячністю згадують усіх, хто боро
нив морські кордони держави, хто не шкодував життя задля свободи
і миру. За існуючою традицією на знак пошани до захисників Вітчизни
і героїв, які загинули за незалежність єдиної України, кращі курсанти
старшокурсники поклали вінки на води Дніпра, до меморіального
комплексу «Алея Героїв незалежної України», пам’ятника курсантам
випускникам, загиблим під час Другої світової війни, та пам’ятника
Тарасові Шевченку.

Надзвичайну важливість морської справи для суспільства показала
пандемія коронавірусу. У розпал пандемії моряки продовжують вико
нувати свій професійний обов'язок. Більше 80% товарів у світі перево
зяться по морю, включаючи медичні товари, необхідні для боротьби
зі хворобою. Крім небезпеки зараження коронавірусом, морські фахівці
постійно стикаються з найгіршими проявами природних сил. Недивно,
що до церемонії посвяти в курсанти щороку долучаються представники
духовенства. Майбутніх морських фахівців благословив головний капе
лан Херсонського гарнізону, священник Православної церкви України
Ігор Семеніхін, щоб їх обминали біди, а професійний шлях був успіш
ним і щасливим.

Не одне століття моряки захищають морські кордони, задовольняють
потреби громадян у товарах і послугах, сприяють науковим відкриттям,
захищають стратегічні інтереси Батьківщини. Загальний прогрес
суспільства стає можливим не в останню чергу завдяки людям, які не
суть службу на суднах і в ба
гатьох підрозділах флоту. Нові
курсанти Херсонської держав
ної морської академії почина
ють писати нову сторінку в іс
торії світової морської індуст
рії. Як судно йде до пункту
призначення, долаючи шалені
хвилі і шторми, так і вони ру
хатимуться до своєї мети, не
втрачаючи надії на краще й
віри у власні сили.

Іноземні студенти Херсонської
державної морської академії
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Після урочистої посвяти
в курсанти відбулася

онлайнзустріч ректора академії
Василя Чернявського з прези
дентом компанії «Марлоу На
вігейшн» Германом Іденом.
Очільник академії підкреслив,
що обидві сторони завжди вико
нують свої зобов’язання в рамках
співробітництва у повному об
сязі та висловив сподівання на
подальше зміцнення ділових
зв’язків.

Президент компанії «Марлоу
Навігейшн» Герман Іден запев
нив, що теж задоволений спів

робітництвом з Херсонською державною морською академією. «За 13 років
компанія забезпечила 1365 курсантів ХДМА місцями для проходження судно
плавної практики, – зазначив він. – На сьогодні 990 випускниківучасників нашої
спільної кадетської програми – активно працюють у «Марлоу Навігейшн» на по
садах вахтових офіцерів і механіків. Саме тепер, як ніколи, ми бачимо, що робимо
спільну справу».

У рамках взаємови
гідного партнерства
та внаслідок перегово
рів підписано допов
нення до Договору про
співпрацю в питан
нях підготовки та пра
цевлаштування мор
ських офіцерів між
компанією «Марлоу
Навігейшн» і Херсон
ською державною мор
ською академією.

Підписання доповнення до Договору
про співпрацю в питаннях підготовки
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